

## ВЕСТИ ИЗ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

### В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ ПАРТНОМА

На заседании парткома ордена Ленина госплемзавода "Заря коммунизма" был вынесен вопрос "О выполнении социалистических обязательств по производству молока".

Докладывая об этом, главный зоотехник хозяйства В. Постылько отметил, что на долю молока находятся на уровне прошлого года, сказавшись жаркая погода нынешнего лета.

И докладчик, и выступившие в прениях бригадир Раствинской молочнотоварной

фермы №1 К. Миронов, секретарь партийной организаций Растуновского отделения Н. Лушин, бригадир Юсуповского контрольного двора А. Новиков, член парткома Г. Ананьев подчёркивали, что, несмотря на трудности этого лета, у животноводов есть возможность повысить производительность коров. А для этого необходима кропотливая и настойчивая работа всех животноводов.

Переход на стойловое содержание скота, улучшенное кормление, в том числе в ночное время, резкое улучшение племенной работы — в адрес зоотехника Е. Печениной критика была особенно резкой, постоянная воспитательная работа среди дояров — всё это важно.

### ОБСТОЯТЕЛЬНЫЙ РАЗГОВОР

Партийная группа завода-управления машиностроительного завода — самая крупная на предприятии. И докладывая на отчётно-выборном собрании о проделанной работе, партгруппорг Е.М. Митрофанов подчеркнул, что вся работа за отчётный период

была подчинена главному — выполнению решений XXII съезда КПСС.

На собрании состоялся обстоятельный разговор о том, конкретном вкладе каждого инженерно-технического работника в дело организации и обеспечения производства с тем, чтобы коллектива предприятия успешно выполнил взятые повышен-

ди населения на своём участке. Выступившие коммунисты указали ему на ряд упущений, да и несколько деловых советов. С.Ф. Евсеев заявил членов бюро, что принципиальная, творческая критика, несомненно, поможет ему устранить недостатки, значительно улучшив работу.

Н. ГЕРОЕВ, секретарь партбюро.

ны социалистические обязательства. Коммунисты выступали на собрании по-деловому, самокритично. Например, конструктор Ю. Западаев отметил, что еще бывают случаи, когда из технического отдела документация уходит с ошибками, в которых "мы и только мы сами виноваты".

Повышение активности коммунистов — вопрос, которому также было уделено внимание на собрании значительное внимание. В партгруппе все имеют постоянные поручения. И главное, как подчеркнула конструктор Е. Хромова, чтобы каждый подходил к выполнению своего партийного поручения со всей ответственностью. Практика отчётов коммунистов на бюро и собраниях — действенная форма контроля и анализа того, как выполняются партийные поручения, активности коммунистов.

Собрание с удовлетворением констатировало, что в заводоуправлении все инженерно-технические работники взяли индивидуальные социалистические обязательства и активно включились в соревнование.

Партгруппоргом на собрании избран конструктор Е.П. Ситников.

В. РЫГАЕВ, заместитель секретаря партгруппы бюро.

## ОТЧЕТ КОММУНИСТОВ

В партийной организации Домодедовского отдела внутренних дел постоянно практикуются отчёты коммунистов на заседаниях бюро, на собраниях. Так, недавно на бюро отчитывался участковый уполномоченный С.Ф. Евсеев. Он рассказал, как выполняет партийное поручение — он член редколлегии стенной газеты, как ведёт профилактическую и воспитательную работу сре-

ди населения на своём участке. Выступившие коммунисты указали ему на ряд упущений, да и несколько деловых советов. С.Ф. Евсеев заявил членов бюро, что принципиальная, творческая критика, несомненно, поможет ему устранить недостатки, значительно улучшив работу.

Н. ГЕРОЕВ, секретарь партбюро.

## Навстречу 50-летию образования Союза ССР

### Зеленый гай

Воздушный лайнер ТУ-134 покинул поле московского аэропорта и направился в столицу братской Молдавии. За полтора часа полета под крылом самолета проплыли легендарные брянские леса, город-герой Киев, мургучий Днепр. И более тысячи километров остались позади. Вот показались обширные зеленые поля, сады и виноградники, цветущие города и села Молдавии.

Мы много читали и слышали о прелестях этого благодатного края, а теперь воочию увидели, как прекрасны земли и люди одной из равнoprавных республик — сестер великого Союза, идущего к своему полувековому юбилею. В прошлом — Красненский, закрепощенный, забытый край в короткий исторический срок с братской помощью дружной семьи советских народов превратился в передовую республику с современной промышленностью и развитым сельским хозяйством.

На просторах Молдавии рука об руку трудятся во имя коммунизма представители многих народов нашей страны. Кроме коренного населения, здесь живут русские и украинцы. В Кишиневе и других местах мы слышали разговоры на самых различных наречьях, но все отлично понимают друг друга, объясняясь на общем и родном для всех — русском языке.

Есть в Кишиневе Алея дружбы. Первыми на ней посажены предstawители Москвы и Ленинграда, Тбилиси и Риги, Ташкента и Баку, Юрием Гагарином и семью Котовского...

В дни пребывания на Молдавии мы не раз слышали возгласы: "Привет, простили! Добро пермичам! Слава ленинградцам!"

Оказывается, этим летом в Молдавии, на естественных связях между гостеприимной землей побывали представители Кубинского института книги. Гостила в Кишиневе делегация конгресса молодежи, прибывших в Молдавию для участия во Второй Неделе Дружбы советской и конголезской молодежи. Многие Кишиневцы бывали в Гренобле. Почти ежегодно столицу Молдавии посещают жители этого французского города — зимней олимпийской столицы 1988 года.

Крепкая дружба установилась между грудающимися Советской Молдавии и народной Республики Болгария. На территории Молдавии начинается линия электропередачи на 400 киловольт — одно из звеньев энергетической системы "Мир", единства социалистических стран, входящих в СЭВ.

Молдавия славится молдавскими виноградарями, и к ним на выручку приезжают виноделы Кубани, Ставрополя, автономных республик Северного Кавказа. Большим спросом пользуется во всей стране и продукция молдавских машиностроителей: стиральные машины, холодильники и другие бытовые приборы и аппараты с маркой "Сделано в Кишиневе". Немалых успехов добились и молдавские учёные, проектировщики, работающие над созданием новых образцов бытовой техники. Не давно к ним за передовым опытом прибыли представители 37 предприятий СССР.

В эти дни труженики Молдавии оквачены особым трудом — политическим подъемом, вызванным подготовкой к

Швейный цех производственного объединения "Орел" светлое просторное помещение. Длинный ряд швейных агрегатов. Возле каждой швейной горки полуфабрикатов — бледно-желтые, розовато-зеленые ткани радуют глаз. Быстро мелькают руки мастерши. Скусны и точны их движения: один-два шва и полуабрикэт из одной стопы перекочёвывают в другую. А в конце этой технологической ниточки полуфабрикаты превращаются в готовые со- рочки.

Вот рабочее место А.В. Гуревичевой. И мастер цеха Н.К. Карабуличева уже давно приметила Тоско — как здесь по-своему зовут Гуревичеву работницы. Приметила, что легко и уверенно себя чувствует почти за каждым агрегатом в цехе, а главное, обратила внимание на ее добросовестность, чувство ответственности.

Сейчас Антонина Васильевна — швея с большим опытом: ведь работает здесь вот уже четырнадцать год. Хотя работать можно по-разному.

Хорошо работают в текущем году животноводы колхоза "Заветы Ильи", ОПХ "Ильинское", колхоз "Большевик". Высокой продуктивности коров за семь месяцев — стала именно швейной, несомненно, есть элемент случайности: от проходной к дому идти несколько минут, и как многие женщины, сама умела немного шить. Правда, когда пришла в цех, посмотрела, как ловко и быстро работают швеи, и... растерялась: сможет ли она так.

Смогла, хотя для этого потребовалось не один год.

И говоря, что работать можно по-разному, подчеркнем, у нас очень много людей, которых отличает в работе любознательность. И в то же время постоянная неудовлетворенность: она никогда не успокаивается сделанным, достигнутым. Шаг за шагом, ступенька за ступенькой идут они к вершинам мастерства. Такова именно и Антонина Васильевна.

Вся Молдавия в лесах новостроек. Интенсивное жилищное, промышленное и культурно-бытовое строительство осуществляется в городах и селах республики. Так, передвижные механизированные колонны Кагульского треста "Сельстрой" успешно ведут работы в пяти южных районах. За пять лет они ввели в эксплуатацию 39 объектов, в числе которых маслосыреваренный, жилые дома, крупная свиноферма, культурно-бытовые помещения.

Широки международные связи Молдавии. В последнее время на гостеприимной земле побывали представители Кубинского института книги. Гостила в Кишиневе делегация конгресса молодежи, прибывших в Молдавию для участия во Второй Неделе Дружбы советской и конголезской молодежи. Многие Кишиневцы бывали в Гренобле. Почти ежегодно столицу Молдавии посещают жители этого французского города — зимней олимпийской столицы 1988 года.

На смотре этого года будет представлено тракторное оборудование и транспортные средства; почвообрабатывающие машины; средства механизации уборочных работ и послесборочной обработки сельскохозяйственной продукции; техника, используемая в мелиоративных работах, лесном хозяйстве и горном земледелии; средства механизации, применяемые в животноводстве, птицеводстве и в области корнодобывания; оборудование для химизации сельского хозяйства.

И еще хочется отметить следующее. Антонина Васильевна не только постоянно добивается хороших количественных показателей в работе, постоянно выполняя и перевыполняя производственные нормы, но и высокого качества продукции. А иначе и быть не может. Ведь она — ударница коммунистического труда. Л. ГАЙДАЙ.

Итоги работы совхозов и колхозов района за семь с половиной месяцев показывают, что большинство хозяйств даже в этих трудных по-годных условиях успешно ведут полевые работы, выполняют планы по сдаче продукции полеводства и животноводства. Хороший пример в труде показывают животноводы совхоза "Красный луг".

Ниже своих возможностей работают и другие фермы. Долматовская МТФ-ГПЗ "Заря коммунизма" /бригадир В.К. Колычевенко/ за семь месяцев снизила продуктивность коров по сравнению с прошлым годом на 532 килограмма. Глотовская совхоза "Повадинский" /бригадир С.И. Рябых/ — на 701

трёх кварталах выполнили только на 66-76 процентов, в целом район — на 80,7 процента.

Ниже своих возможностей работают и другие фермы. Долматовская МТФ-ГПЗ "Заря коммунизма" /бригадир В.К. Колычевенко/ за семь месяцев снизила продуктивность коров по сравнению с прошлым годом на 532 килограмма. Глотовская совхоза "Повадинский" /бригадир С.И. Рябых/ — на 701

способить любое оборудование для запарки, дрожжевания, кальцинирования и обработки аммиачной водой грубых кормов.

Большим резервом по увеличению производства молочной продукции является снижение яловости коров. Пока этот показатель по району остаётся неудовлетворительным.

Особенно высокая яловость животных в совхозе "Барыбино" — 701

для массажа вымени, побороть знающих и ответивших специалистов в период массовых отёлов для приема с тем, чтобы закрыть все каналы падежа телят.

Особое внимание надо обратить на товарность, жирность и качество сдаваемого молока. От снижения этих показателей мы теряем немало молока. Разве можно согласиться с тем, что в совхозах "Ямской", "Барыбино" и госплемзаводе "Константиново" товарность сдаваемой продукции составляет ниже 90 процентов?

Жирность молока в ОПХ "Ильинское" — 3,26 процентов, в совхозе "Повадинский" — 3,2, в колхозе "Большевик" — 3,23 и в совхозе "Барыбино" — 3,26 процента. А по району — 3,28 процента. По этому показателю мы снова отставаем от своих соседей: Подольского и Ленинского районов, у которых жирность молока составляет соответственно 3,38 и 3,58 процента.

Соответствующим образом ведут и заготовку кипоса. На 21 августа убрано только 50 процентов посевных площадей кукурузы. Отставали с уборкой совхозы "Барыбино", "Повадинский" и "Константиново".

Юсуповской ГПЗ "Заря коммунизма" — 20 процентов, Глотовской совхоза "Повадинский" — 19 процентов, Сыновской совхоза "Ямской" — 21 процент. На некоторых фермах сервис-период составляет 8-9 килограммов.

Это относится к Жеребятевской совхоза "Ямской", Юдинской совхоза "Барыбино", Раствиновской ГПЗ "Заря коммунизма".

Сейчас Антонина Васильевна — швея с большим опытом:

ведь работает здесь вот уже четырнадцать год. Хотя

работать можно по-разному.

Сейчас Антонина Васильевна — швея с большим опытом:

ведь работает здесь вот уже четырнадцать год. Хотя

работать можно по-разному.

Сейчас Антонина Васильевна — швея с большим опытом:

ведь работает здесь вот уже четырнадцать год. Хотя

работать можно по-разному.

Сейчас Антонина Васильевна — швея с большим опытом:

ведь работает здесь вот уже четырнадцать год. Хотя

работать можно по-разному.

Сейчас Антонина Васильевна — швея с большим опытом:

ведь работает здесь вот уже четырнадцать год. Хотя

работать можно по-разному.

Сейчас Антонина Васильевна — швея с большим опытом:

ведь работает здесь вот уже четырнадцать год. Хотя

работать можно по-разному.

Сейчас Антонина Васильевна — швея с большим опытом:

ведь работает здесь вот уже четырнадцать год. Хотя

работать можно по-разному.

Сейчас Антонина Васильевна — швея с большим опытом:

ведь работает здесь вот уже четырнадцать год. Хотя

работать можно по-разному.

Сейчас Антонина Васильевна — швея с большим опытом:

ведь работает здесь вот уже четырнадцать год. Хотя

работать можно по-разному.

Сейчас Антонина Васильевна — швея с большим опытом: